证券代码:300530 证券简称:达志科技 公告编号:2018-086

广东达志环保科技股份有限公司 关于完成合资公司工商设立登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东达志环保科技股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第十四次会议审议通过了《关于全资子公司对外投资成立合资公司的议案》,公司全资子公司广州达志新材料科技有限公司(以下简称"达志新材料")与领航干细胞再生医学工程有限公司(以下简称"领航干细胞")拟共同出资1,000万元设立广州领航干细胞再生医学科技有限公司。具体内容详见2018年10月8日公司刊登在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于全资子公司对外投资成立合资公司的公告》(公告编号:2018-085)。

广州领航干细胞再生医学科技有限公司已于近日完成工商设立登记并取得营业执照,具体登记信息如下:

名称:广州领航干细胞再生医学科技有限公司

类型:其他有限责任公司

住所:广州市黄埔区田园东路2号102

法定代表人: 朱建荣

统一社会信用代码: 91440101MA5CHYF91H

注册资本:人民币壹仟万元

成立日期: 2018年10月10日

营业期限: 2018年10月10日至长期

经营范围: 研究和试验发展

特此公告。

广东达志环保科技股份有限公司董事会 2018 年 10 月 12 日

